



СТАВРИК ФА МИНИСТЕРСТВО  
КУТУБХОНАСИ  
МИНИСТЕРСТВО ИНСТИТУТ

Газета выходит  
с 1 июля  
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ПЯТНИЦА, 21 ФЕВРАЛЯ 2014 ГОДА

# ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

№ 37 (12.598)

Цена в розницу – свободная

## СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



### ЗАЩИТА РОДИНЫ – СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ

Проводы военнослужащих прошли в Ташкентском высшем общевойсковом командном училище

Мероприятие организовано в соответствии с Постановлением Президента страны Ислама Каримова «Об очередном призывае граждан Республики Узбекистан на срочную военную службу и увольнении в резерв Вооруженных Сил военнослужащих, выслуживших установленные сроки службы» от 20 декабря 2013 года, сообщает УзА.

Ташкентское высшее общевойсковое командное училище является одним из ведущих военных вузов нашей страны, где готовят высококвалифицированные офицерские кадры для Вооруженных Сил. Здесь созданы все необходимые условия для их интеллектуального развития, овладения ими современных военных навыков, занятий спортом.

В ходе мероприятия солдатам, образцово выполнившим долг перед Родиной, были вручены

почетные грамоты, а также рекомендации от руководства училища, которые дают возможность получить дополнительные, льготные баллы в размере 27 процентов от их максимально возможного количества при поступлении в высшие учебные заведения нашей страны.

– Я рад, что прошел срочную службу в Ташкентском высшем общевойсковом командном училище, – говорит Мираншах Ниязов из Самарканда. – Для того чтобы пройти конкурсный отбор в армию, много времени уделял учебе, получил звание кандидата в мастера спорта по кикбоксингу, стал победителем нескольких городских соревнований. Сегодня я покидаю эти стены, но надеюсь, что скоро вернусь сюда уже как курсант.

Р. БОНДАРЧУК.  
Фото А. ЯКУБОВА (УзА).

## С ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ ВОЗВРАЩАЮТСЯ ДОМОЙ

В это раннее утро праздничное настроение царило на Ташкентском железнодорожном вокзале. На перроне в ожидании поезда Бухара – Ташкент, на котором возвращались домой парни, прошедшие срочную военную службу, собрались представители Общественного совета при Министерстве обороны Республики Узбекистан, хокимията и Управления по делам обороны города Ташкента, широкой общественности.

Вдали виден приближающийся поезд. Радостное волнение, ощущаемое на перроне, усиливается. И вместе с тем не трудно представить, с каким радостным ожиданием ближайшей встречи с родными едут в поезде те, кто с честью выполнил свой гражданский долг перед Родиной.

Ровно год назад эти юноши отправились на срочную военную службу. За годы независимости благодаря реформам в военной сфере, проведенным под руководством Президента Ислама Каримова, был выбран оптимальный срок для несения срочной военной службы – ровно год. При этом сам призыв осуществляется один раз в год.

Поезд останавливается. У выхода из вагонов появляются защитники Родины, которые были торжественно встречены под звуки карнаев и сурнаев. Прозвучали напутственные слова общественности и ветеранов. Среди молодых людей и Бегзод Абдусаломов из Мирабадского района столицы. Еще вчера во время телефонного разговора с родителями он узнал, что встретить его придут всей семьей – отец, мать, брат и сестра. А вот и они – с цветами в руках ожидают его среди многочисленных встречающих.

– Ассалому алайкум! Я с честью выполнил свой сыновний долг перед Родиной! – с этими словами он кидается в объятия своей семьи.

Б. Абдусаломова, как и всех других парней, трудно сейчас узнать – возмужал, набрался сил, возросло чувство уверенности в себе. С целым багажом таких качеств ему и его ровесникам будет нетрудно налаживать взрослую жизнь, заботиться о близких, самое главное – каждую минуту быть готовыми к защите своей священной земли.

Как отмечает отец Анвара Бердикулова Фахриддин-ака, в течение прошлого года он несколько раз побывал в одной из воинских частей, где проходил срочную службу его сын. Он также имел возможность ознакомиться с условиями несения службы, созданными для солдат удобствами, поговорить с молодежью.

– Еще раз убедился, что в нынешнее время для защитников Родины созданы благоприятные условия, – говорит Ф. Бердикулов. – Особенно радует отличный настрой молодых людей, которые поставили перед собой четкую цель – служить в рядах Вооруженных Сил Республики Узбекистан. И они с упорством стремятся к этой цели. Мой сын, как и многие другие парни, получил рекомендацию командования воинской части, что позволит ему на льготной основе поступить в высшее образовательное учреждение.

Сардор ТАДЖИЕВ,  
корр. УзА.

## УЗБЕКИСТАН – ЖЕМЧУЖИНА ВЕЛИКОГО ШЕЛКОВОГО ПУТИ

В Веммеле – пригороде бельгийской столицы состоялась традиционная международная туристическая ярмарка Asia Festival & Fair 2014. Ее организатором выступила известная бельгийская Ассоциация Belasia, которая более 20 лет работает в области развития сотрудничества европейских стран с государствами Азии.

Этот крупный международный форум проводится ежегодно в целях ознакомления с предложениями туристических компаний и продвижения турпотенциала разных стран, презентации культуры, искусства, традиций и обычаях народов Азии.

В этом году в нем приняли участие более 50 фирм и компаний из европейских и азиатских стран. Они предлагали посетителям всевозможные маршруты по самым популярным направлениям. Одним из наиболее востребованных на нынешней ярмарке стал Узбекистан.

Практически все ведущие компании и агентства, участвовавшие в выставке, предлагали своим потенциальным туристам совершить увлекательное путешествие в древние города нашей республики, познакомить-

ся с замечательной природой края. В красочных буклетах и брошюрах европейских компаний этой информации отводилось особые места.

Внимание посетителей международной ярмарки привлекла развернутая при содействии дипломатической миссии нашей страны в Бельгии красочная экспозиция, названная «Узбекистан – жемчужина Великого шелкового пути». На ней были представлены предметы народно-прикладного искусства, презентационные материалы туристических компаний Узбекистана, а также фотовыставка, знакомящая с культурно-историческими памятниками, прекрасными природными зонами нашей страны.

Видеофильм, продемонстрированный в ходе ярмарки, позволил посетителям ближе

познакомиться с историей и современностью Узбекистана, наглядно убедиться в достижениях развития республики во всех направлениях, в том числе в области совершенствования туристической инфраструктуры.

Участники презентации высоко оценили развитие туристической отрасли нашей страны и поделились планами по дальнейшему развитию сотрудничества в этой сфере.

Г. Роэльз, президент Ассоциации Belasia:

– Бельгийцы проявляют растущий интерес к Узбекистану и его уникальным историческим городам Самарканда, Бухаре, Хиве, Ташкенту, расположенным на Великом шелковом пути. Ваша страна обладает богатым потенциалом в тревел-индустрии и в скором времени может стать одним из самых привлекательных центров международного туризма.

К. де Ваан, менеджер компании Tiara Tours:

– Все больше путешественников из Нидерландов и Бельгии стремятся в Узбекистан. Представители нашей компании, посетившие вашу страну в прошлом году, отметили прогресс индустрии гостеприимства: развитие инфраструктуры, профессионализм гидов и сервис соответствуют международным требованиям, что очень важно для дальнейшего привлечения туристов.

(Окончание на 2-й стр.)



## В СТРАНЕ

• В Нукусе за прошлый год был реализован 41 проект общей стоимостью 6 миллионов 32,3 тысячи долларов и создано 482 новых рабочих места. Так, на предприятии «Кораколпок полимер», производственной мощностью 300 тонн полипропиленовых мешков в год, работают в основном выпускники профессиональных колледжей.

• Бухарский областной филиал Фонда поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства при Национальном банке ВЭД РУз стал надежным партнером отечественных производителей. За короткий срок его специалисты на системной основе проанализировали ассортимент продукции, выпускаемой более чем 700 субъектами бизнеса, определили уровни конкурентоспособности, сформировали соответствующую информационную базу.

• Более 16 тысяч кубометров железобетонных изделий может ежегодно выпускать джизакское предприятие ООО «Зенаткор темир бетон буюмлари». Для внедрения новой технологии был направлен льготный банковский кредит в размере 200 тыс. долларов. Современное оборудование позволяет увеличить производительность предприятия в три раза и значительно снизить потребление электроэнергии.

• Хорезмское ООО «Урганч-Бахмал», специализирующееся на выпуске тканей, за прошлый год отправило заказчикам продукцию на 11 млрд. 233 млн. сумов. В этом году здесь планируют открыть новый цех для производства свыше 10 видов детских швейных изделий.

• В городе Тинчлик Алтыарыкского района Ферганской области создан центр здоровой женщины «Соглом аёл маркази». Здесь действуют пункты бытового обслуживания, спортивный зал и фитнес-клуб. Комплекс построен за счет кредита в 45 млн. сумов, предоставленного Маргиланским филиалом «Кишлок курилиш банка».

## В МИРЕ

• В настоящее время засухой затронуто 90 процентов территории Калифорнии. Губернатор штата Джерри Браун ввел режим чрезвычайного положения и призвал жителей экономить воду. В Калифорнии выращивается половина фруктов, овощей и орехов для американских потребителей. Обычно зимние месяцы здесь считаются дождливыми, но с конца 2013 года по настоящий момент незначительные осадки выпадали не более десяти раз.

• В аэропорту Гандера на канадском острове Ньюфаундленд экстренно сел лайнер, выполнивший рейс из Чикаго в Лондон. Причиной незапланированной посадки стал один из пассажиров, который отказался выполнять указания экипажа. Мужчину, имя которого не сообщается, сняли с самолета и передали местной полиции. В начале января 2014 года другой рейс American Airlines был вынужден экстренно приземлиться в аэропорт Канзас-Сити после того, как в одном из туалетов самолета обнаружили подозрительную фляшку.

• Газета Guardian выяснила, что на строительстве футбольных стадионов в Катаре погибло до 200 рабочих-мигрантов. Несмотря на тяжелые условия труда в эмиратах, член исполкома ФИФА подтвердил, что там будет проведена финальная часть чемпионата мира 2022 года. Тео Цванцигер, выступая в Брюсселе в подкомитете Европарламента по правам человека, отметил, все мы несем ответственность за происходящее на стройках и пытаемся улучшить ситуацию.

Как сообщалось, в Законодательной палате Олий Мажлиса на очередном пленарном заседании в первом чтении был рассмотрен проект закона «О внесении дополнений в Хозяйственный процессуальный кодекс Республики Узбекистан», разработанный во исполнение Указа Президента Узбекистана «О мерах по дальнейшему кардинальному улучшению деловой среды и предоставлению большей свободы предпринимательству». Его представил Комитет по законодательству и судебно-правовым вопросам.

Вопросы развития предпринимательства и защиты прав и интересов субъектов малого бизнеса с первых дней независимости Узбекистана были приоритетными. За прошедшие годы в республике приняты такие прогрессивные меры, направленные на поддержку развития реального сектора экономики, которые до сих пор или не применяются в соседних странах, или только сейчас, с учетом опыта нашей страны, начинают внедряться. Например, значительно упрощена регистрация предприятия, сокращена до минимума отчетность, упорядочены проверки, уменьшено количество разрешений для различных видов деятельности и упрощены до минимума процедуры их получения. Не считая того, что каждый год снижаются налоги.

Вносимые данным проектом закона изменения и дополнения – это еще одно доказательство заботы и заинтересованности государства в развитии предпринимательства, а также дальнейшего совершенствования хозяйственного судопроизводства, обеспечения большей доступности правосудия.

Анализ судебной практики показал, что хозяйственные суды каждый год в среднем рассматривают более 10 тысяч дел, в которых одна сторона находится вне региона. Из-за отсутствия одной из сторон по причинам **некоторым временем**, средств, по логическим условиям, семейным обстоятельствам и т.д. большое число дел откладывается. Так, например, стоимость билета из г. Нукус в г. Ташкент и обратно стоит более 400 тысяч сумов, проживающие в гостинице обходится не менее 50 тысяч сумов в сутки

плюс питание. Это затраты на одного человека, а если потребуются свидетели, эта сумма удваивается или утраивается.

В то же время научно-технический прогресс на современном этапе развития общества достиг небывалых вершин. В частности, с помощью специальных средств связи можно в режиме онлайн наблюдать события и явления, которые происходят за тысячи километров от нас, общаться с людьми в любой точке мира. Поэтому юрис-

тическое регулирование в здании суда, где рассматривается дело.

Еще очень важный момент отражен в законопроекте – ведение протокола, который является важнейшим документом судебного заседания, отражает основные сведения о судебном разбирательстве. Он приобретает особое значение при проведении судебного слушания в режиме видеоконференции без ведения его видеозаписи, поскольку должен содержать под-

личество регламентирующих процедур, улучшить взаимоотношения между государственными, контролирующими органами и субъектами предпринимательства, но и будет способствовать развитию современной технологии в виде сокращения контактов и подачи документов в электронном виде.

Внесение дополнений позволит участникам процесса, находящимся на значительном расстоянии от места проведения суда, принимать участие в слушаниях, при этом без материальных и временных затрат. Более того, эти меры будут способствовать процессуальной экономии за счет оперативности в рассмотрении дел.

Одним из достоинств такого нововведения является и более полное усвоение информации, поскольку, по данным ученых, около 80 процентов данных человек воспринимает зрительно.

И, что не менее важно, внедрение системы видеоконференцсвязи повысит эффективность деятельности Высшего хозяйственного суда в организации и осуществлении контроля за деятельностью всей системы хозяйственных судов.

Безусловно, будут проводиться семинары, «круглые столы» с участием хозяйствующих субъектов с целью повышения их правовых знаний и разъяснения преимуществ нововведений в судебном производстве.

Но самое главное, законодательное решение этой проблемы и неукоснительное соблюдение интересов всех участников процесса в рамках правового поля позволят более эффективно осуществлять функции надзора за судебной деятельностью.

Фракция УзЛидер единогласно концептуально поддержала данный законопроект в первом чтении, так как он полностью соответствует интересам электората ее политической партии, т.е. субъектов предпринимательства и деловых людей.

**П. СВЕШНИКОВ,**  
депутат  
Законодательной  
палаты Олий Мажлиса  
Республики Узбекистан.

## СОВЕРШЕНСТВУЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО В ИНТЕРЕСАХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

ты всего мира дискутируют по поводу безвизуального присутствия на судебных процессах. О перспективности применения видеоконференцсвязи в судопроизводстве свидетельствует положительный опыт некоторых стран. К преимуществам использования этой технологии во время судебного рассмотрения хозяйственных дел относят: экономию времени, сокращение финансовых расходов для тех, кто расположен в других городах, а не по месту нахождения суда, сокращение сроков рассмотрения дела.

Предлагаемые проектом закона нововведения в режиме видеоконференции позволят дистанционно проводить процесс судебного разбирательства в хозяйственном суде. При этом необходимо отметить, что предлагаемые дополнения не исключают право лиц, участвующих в деле, и других участников хозяйственного судопроизводства принять участие в судебном раз-

робную информацию о всех процессуальных действиях.

Безусловно, для внедрения предлагаемой системы видеоконференцсвязи потребуется оснащение хозяйственных судов соответствующим оборудованием. Потребуется установить в залах судебных заседаний и конференц-залах судов современные компьютеры, цифровые средства видео- и аудиозаписи. При этом необходимо учесть сложности относительно стандартизации, качества и сертификации применяемого оборудования с учетом минимизации искажений интонации, мимики, так как при судебном разбирательстве каждая деталь может оказаться судьбоносной. Также не менее важным является создание условий для участия защитника и его конфиденциального общения с подзащитным.

Внесение в Хозяйственный процессуальный кодекс изменений позволит не только упростить, удешевить, сократить ко-

## Новости

### CHEVROLET COBALT – САМАЯ ПОПУЛЯРНАЯ НОВИНКА

Автомобиль прошлого года выпуска из Узбекистана – седан Chevrolet Cobalt стал самым популярным новичком сезона 2013 года в России. Такой вывод делает автомобильный портал <http://wroot.ru>, анализируя итоги продаж.

Лидера среди дебютантов Chevrolet Cobalt выбрали 18 тыс. 500 покупателей. Интересно, что «бронза» в тройке лидеров – у Genta – еще одного автомобиля производства СП ЗАО «GM Uzbekistan». Ее результат – 8 тыс. 400 проданных машин, и это при том, что новинка появилась у дилеров лишь осенью.

Межда машинами, произведенными в Узбекистане, расположилась тольяттинская «Альмера» (15,7 тысячи экземпляров).

Кроме того, в семерку популярных новичков вошли также Citroen C4 Sedan, Citroen C-Elysee, FAW V5 и Peugeot 301.

### КРЕДИТЫ МАЛОМУ БИЗНЕСУ

В 2013 году банками Узбекистана выделено субъектам малого бизнеса кредитов на общую сумму в трлн. 982 млрд. сумов, что в 67 раз больше по сравнению с 2000 годом. Такие данные были озвучены в ходе семинара, организованного Центральным банком республики.

Было отмечено, что особое внимание при этом уделяется поддержке молодых предпринимателей. В частности, объем финансовой поддержки выпускникам профессиональных колледжей за последние три года увеличился в 5,5 раза и в 2013 г. составил более 140 млрд. сумов. Этот показатель в 2012 г. был равен 48 млрд. 500 млн. сумов.

Вместе с тем принят ряд новых законов, связанных с улучшением инфраструктуры банковской системы. Пересмотрен порядок кредитования субъектов малого бизнеса с точки зрения дальнейшего упрощения этих процессов.

В настоящее время предпринимателям в оперативном порядке по всем возникающим вопросам оказывается необходимая практическая помощь.

В частности, в системе Центрального банка обращения в короткие сроки рассматриваются специально созданной рабочей группой, действует «Единый телефон доверия», налажена система прямого обращения к председателю Центрального банка Республики Узбекистан через официальный сайт.

На семинаре было подчеркнуто, что меры по улучшению делового климата отмечаются также со стороны международных финансовых институтов. В частности, в отчете Всемирного банка и Международной финансовой корпорации «Ведение бизнеса» (Doing Business), представленном в октябре 2013 г., рейтинговый показатель Узбекистана в сфере кредитования поднялся на 24 позиции.

### СОЗДАЕТСЯ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ОПЕРАТОР МОБИЛЬНОЙ СВЯЗИ

В Узбекистане на базе филиала «Узмобайл» АК «Узбектелеком» создается национальный оператор мобильной связи.

Это будет способствовать внедрению современных высокоскоростных информационных технологий, а также обеспечению информационной безопасности.

В этом году планируется охватить сеть мобильной связи город Ташкент с установкой 1 тыс. 20 базовых станций, коммутационной станции и биллинговой системы на 2 млн. номеров.

В 2015 г. предусмотрена установка 1 тыс. 994 базовых станций и биллинговой системы на 8 млн. номеров в областных центрах. В остальных населенных пунктах республики будет установлено 3 тыс. 986 базовых станций в 2017 г.

Для приобретения базовых станций, телекоммуникационного оборудования и программного обеспечения планируется привлечь льготные долгосрочные кредиты зарубежных банков и финансовых институтов, а также товарные кредиты поставщиков оборудования.

АК «Узбектелеком» освобождается до 1 января 2018 г. от уплаты таможенных платежей (за исключением таможенных сборов) за ввозимое техническое оборудование для нужд национального оператора мобильной связи по перечням, утвержденным Кабинетом Министров Республики Узбекистан.

НИА «Туркестон-пресс».



Талантливая молодежь процветающей Родины

## АКТИВНЫЕ И ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННЫЕ ЛИДЕРЫ

Общественное движение молодежи «Камолот», призванное объединять в своих рядах молодых людей, оказывать им поддержку в обретении достойного места в обществе, всесторонне представляет их интересы, продолжает проводить широкомасштабные мероприятия для выявления талантов, поощрения самых достойных юношей и девушек нашей страны.

В бизнес-центре «Пойтахт» состоялось одно из таких мероприятий. Городской этап конкурса «Самый активный молодой пропагандист» собрал целеустремленных юношей и девушек, носителей интересов и проблем своих сверстников. Увлекательный и серъезный конкурс организовали городские отделения ОДМ «Камолот», Центра духовности, хокимият г. Ташкента.

В мероприятии приняли участие учащиеся академических лицеев и профессиональных колледжей. Все ребята – победители районных этапов этого конкурса.

Как отмечалось организаторами, воспитание духовно богатого, физически развитого молодого поколения – одно из важнейших направлений государственной политики. Цель конкурса – ознакомление юношей и девушек с теми задачами, которые стоят перед молодежью, основными направлениями и результатами проводимых в стране реформ в самых разных сферах.

Максим ЧЕРНОГАЕВ.  
Фото И. ИСМОИЛОВА (УзА).

## УЗБЕКИСТАН – ЖЕМЧУЖИНА ВЕЛИКОГО ШЕЛКОВОГО ПУТИ

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

**М. Верстейлен, менеджер компании VNC Asia Travel:**

– В этом году мы предлагаем жителям Бельгии туры в Узбекистан и рассчитываем на значительное количество заявок, так как опыт работы в других странах Европы показал стабильный спрос на это направление.

Узбекистан привлекает европейских туристов обилием прекрасных архитектурных памятников – шедевров средневекового зодчества, необыкновенной флорой и фауной, богатой древней культурой и самобытными традициями узбекского народа.

**А. Фраипонт, менеджер компании BTS Travel:**

– В вашей стране уделяется особое внимание развитию туристической отрасли. Построены комфортабельные гостиницы, отреставрированы многочисленные исторические комплексы, предоставляется высококлассное обслуживание гостей.

Туристов также притягивает удивительная природа края. Поражают своей красотой даже пустыни. Столетия назад здесь пролегали караванные дороги, пересекались культуры, языки и этносы. Узбекистан – подлинная жемчужина Великого шелкового пути, которую мечтают посетить многие европейцы.

ИА «Жахон».

# ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

**Ўзбекистон**

5.55 Кўрсатувлар дастури.  
6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»  
7.00 «Коинот тилиси», X/ф.  
7.30 Миллий сериал: «Калди-  
роғулар яна қайтади».  
8.00 «Тахилинома».  
8.40 «Ер сайдераси», X/ф.  
9.30 «Юрган – дарё».  
9.55 «Иклим».  
10.00 «Комиссар Рекс», T/с.  
10.50 «Финики ва унинг дўстла-  
ри», M/с.  
11.00 «Ахборот».  
11.10 «Ватанпавар».  
11.55 «Иклим».  
12.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»  
13.00 «Мен У».  
13.30 «Кўбуш цирки», X/ф.  
14.00 «Ахборот».  
14.15 «Зив» студияси: «Эти-  
код мустахкамлиги йўлида».  
14.35 Миллий сериал: «Фи-  
дойилар».  
15.05 «Кўшининг куткуси».  
15.15 «Иклим».  
15.20 Узбек киноси: «Чол ва  
набира».  
15.20 «Хоразм: Нафосат тим-  
соллари».  
17.00 «Ахборот».  
17.10 «Эл тинчлиги йўлида».  
17.25 «Эркин фикр».  
17.35 «Ака-ука Гримм эртак-  
лари», M/с.  
18.00 «Кўнгил кўшик истай-  
ди».  
18.15 «ТВ-шифкор».  
18.20 «Ёл ва замон».  
18.40 «Руҳиёнус». T/с.  
19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар.  
19.30 «Ахборот» /рус/.  
20.10 «Навоийн бустонидан».  
20.10 «Бўйлар замини», T/с.  
21.00 «Ахборот».  
21.25 «Доктор Хаус», T/с.  
23.10 – 23.40 «Коинот тилиси-  
ми», X/ф.  
23.40 Кўрсатувлар дастури.  
23.45 «Аллан».  
00.10 «Ёл ва замон».  
00.30 Миллий сериал: «Фи-  
дойилар».  
1.00 «Ахборот» /рус/.  
1.30 ТелеTeатр: «Каллоблар».  
1-кисм.  
2.10 «Хоразм: Нафосат тим-  
соллари».  
2.20 «Ватанпавар».  
3.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»  
4.00 «Ахборот».  
4.40 Миллий сериал: «Калди-  
роғулар яна қайтади».  
5.10 «Шарқ тароналари».  
5.25 «Иклим».  
5.30 – 5.55 «Юрган – дарё».

**Тошкент**

6.00 «Маддия».  
6.05 Кўрсатувлар тартиби.  
6.10 «Хамса». Интеллектуал  
йўни.  
6.55 «Анонс».  
7.00 «Пойтахт».  
7.20 «Анонс».  
7.25 «Донаола бисотидан».  
7.30 Тошкент тароналари.  
7.45 «Интеллектуал аукцион».  
8.00 «Салом, Тошкент!»  
9.00 Мультисерериал: «Чип ва  
Деяй», 43-кисм.

## ПОНЕДЕЛЬНИК, 24

16.10 «Атлантида», T/с.  
17.00 «Камолот-инфо».  
17.30 «Менинг исимм маскарабоз».  
Б/ф. 1-кисм.  
19.00 «Даэр».  
19.30 «Кўнизак Изяура», T/с.  
20.20 «Ёшлик наволари».  
20.40 «Эртакчи болажонлар».  
21.00 «Айлар таъзим».  
21.10 «Мубабат ва эхтирос», T/с.  
22.00 «Даэр».  
00.10 «Шерлок», T/с (6-кисм)

**Спорт**

6.00 «Хайлир тонг».  
6.05 Кўрсатувлар тартиби.  
6.10 «Қоракалпик спорти».  
6.25 Болалар майдончиси:  
Тонги гимнастика.  
Мультифильм.

**Россия**

3.00 «Утро России»

7.00 «Аркадий Кошко. Гений

руского сыска».

7.55 Тош. «О самом глав-

ном»

9.00 Вести

9.30 Местное время. Вести-

Москва

9.50 Вести. Дежурная часть

10.00 T/с «Тайны следствия»

11.00 «Особый случай».

12.00 Вести

12.30 Местное время. Вести-

Москва

13.00 «Тайны следствия»

13.30 Вести. Дежурная часть

13.00 T/с «Пока станция спит»

15.00 Вести

15.10 Местное время. Вести-

Москва

16.00 «Местное время. Вести-

Москва

17.00 Вести. Дежурная часть

17.30 «Прайм эфир».

18.00 Вести. Четверг

18.30 «Ахборот» /рус/.

19.30 «Навоийн эслаб».

20.10 «Бирлар замини», T/с.

21.00 «Ахборот».

21.40 «Бир жиоят изидан».

22.00 «Кўнгил кўшик истайди».

22.15 «Ондин ёзида». Ток-шоу.

23.00 «Донамлар замини», T/с.

23.35 «Кўнизак Изяура», T/с.

23.45 «Худдулар хайти».

24.00 «Ахборот».

24.45 «Девчата».

25.15 T/с «Закон и порядок-19»

2.15 «Комната смеха»

**НТВ**

4.00 «НТВ утром»

6.40 T/с «Возвращение Мухта-  
ра»

8.00 Сегодня

8.20 T/с «Возвращение Мухта-  
ра»

9.55 «Домы Зокиров номидаги

Ҳал чолгу аஸблори» оркес-  
трияниң концерти.

10.55 «Эко-поитах».

11.05 «Обод шархим».

11.25 «Нікоблар».

13.00 «Салом, Тошкент!»

14.00 «Дунё» теледастури.

14.55 «Анонс».

15.00 «Пойтахт».

17.20 «Газал гулшан».

17.30 Тошкент тароналари.

18.00 Вести

18.30 Местное время. Вести-

Москва

19.00 Вести. Четверг

19.30 «Прайм эфир».

20.00 Вести. Четверг

20.30 «Ахборот» /рус/.

21.00 «Бирлар замини», T/с.

21.40 «Ахборот».

22.00 «Кўнгил кўшик истайди».

22.15 «Ондин ёзида». Ток-шоу.

23.00 «Донамлар замини», T/с.

23.35 «Кўнизак Изяура», T/с.

23.45 «Худдулар хайти».

24.00 «Ахборот».

24.45 «Девчата».

25.15 T/с «Закон и порядок-19»

2.15 «Комната смеха»

**МТВ**

4.00 «МТВ утром»

6.40 T/с «Возвращение Мухта-  
ра»

8.00 Сегодня

8.20 T/с «Возвращение Мухта-  
ра»

9.55 «Домы Зокиров номидаги

Ҳал чолгу аஸблори» оркес-  
трияниң концерти.

10.55 «Эко-поитах».

11.05 «Обод шархим».

11.25 «Нікоблар».

13.00 «Салом, Тошкент!»

14.00 «Дунё» теледастури.

14.55 «Анонс».

15.00 «Пойтахт».

17.20 «Газал гулшан».

17.30 Тошкент тароналари.

18.00 Вести

18.30 Местное время. Вести-

Москва

19.00 Вести. Четверг

19.30 «Прайм эфир».

20.00 Вести. Четверг

20.30 «Ахборот» /рус/.

21.00 «Бирлар замини», T/с.

21.40 «Ахборот».

22.00 «Кўнгил кўшик истайди».

22.15 «Ондин ёзида». Ток-шоу.

23.00 «Донамлар замини», T/с.

23.35 «Кўнизак Изяура», T/с.

23.45 «Худдулар мадрасаси».

24.00 «Ахборот» /рус/.

24.45 «Девчата».

25.15 T/с «Закон и порядок-19»

2.15 «Комната смеха»

**Россия**

3.00 «Утро России»

7.00 «Фарсанов племя. Ромалы»

7.55 Тош. «Салом, Тошкент!»

8.00 «Дунё» теледастури.

8.55 «Анонс».

9.00 «Пойтахт».

10.00 «Спортивный мир».

10.30 «Спорт-экспресс».

11.00 «Ахборот» /рус/.

11.30 «Руслан».

12.00 «Розовая пантера».

12.30 «Маддия».

